
Voorzitter: Van Heemst

Tegenwoordig zijn 116 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Adelmund, Albayrak,
Algra, Aptroot, Arib, Van As, Atsma, Van Baalen, Bakker,
Balemans, Van Beek, Blok, Van Bochove, Boelhouwer,
Van Bommel, Bos, Van den Brink, Brinkel, Bruls, Buijs,
Bussemaker, Çörüz, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming, Van Dijk, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem,
Dittrich, Douma, Dubbelboer, Duyvendak, Eerdmans, Van
Egerschot, Eijsink, Eski, Ferrier, Van Fessem, Fierens, Van
Gent, Gerkens, De Haan, Van der Ham, Hamer, Haver-
kamp, Heemskerk, Van Heemst, Hermans, Hessels, Van
Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten Hoopen, Jager,
Joldersma, Jonker, Jungbluth, Kant, Karimi, Koomen,
Koopmans, Kortenhorst, Kraneveldt, De Krom, Kruijsen,
Leerdam, Luchtenveld, Mastwijk, Van Miltenburg, Nawijn,
De Nerée tot Babberich, Nijs, Noorman-den Uyl, Van
Oerle-van der Horst, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der
Meer, Roefs, Rouvoet, Samsom, Van der Sande,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Straub,
Stuurman, Szabó, Tichelaar, Timmer, Timmermans,
Tjon-A-Ten, Veenendaal, Vendrik, Verbeet, Verburg,
Verdaas, Vietsch, Visser, Van der Vlies, Vos, Bibi de Vries,
Klaas de Vries, Waalkens, Weekers, Weisglas, Van
Winsen, De Wit en Wolfsen,

en de heer Remkes, minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, de heer Zalm, vice-minister-president,
minister van Financiën, en de heer Brinkhorst, vice-
minister-president, minister van Economische Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Blom en Huizinga-Heringa, wegens bezigheden elders;

Leerdam, wegens bezigheden elders, alleen voor de
avondvergadering.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de Griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.

Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Gerkens.

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het schriftelijk overleg over het nieuwe
boetebeleid van NS nog deze week op de plenaire
agenda te plaatsen en daarbij rekening te houden met
stemmingen over dit onderwerp.

De voorzitter: Ik constateer dat over dit onderwerp geen
andere sprekers het woord willen voeren. Wij zullen
morgen in de loop van de dag een voorstel hierover
doen.

Het woord is aan mevrouw Dezentjé Hamming
(VVD): Voorzitter. Ik wil rappelleren ten aanzien van mijn
schriftelijke vragen over de aanpak van de piraterij. Deze
worden maar niet beantwoord. Er is al tweemaal eerder
gerappelleerd. Ik verzoek u daarom om dit deel van het
stenogram door te geleiden naar het kabinet.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is het debat over besluiten van de Opta
over kabeltarieven.

De voorzitter: Wij voeren dit debat met de minister van
Economische Zaken. Het woord is aan de eerste spreker,
mevrouw Gerkens. De spreektijd bedraagt twee minuten.
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Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Al anderhalf jaar
strijdt werkelijk de hele Kamer tegen de abominabel
hoge kabelprijzen. Het onderzoek ernaar en het ingrijpen
tegen deze hoge prijzen duurt al veel te lang en zal nog
veel langer duren. Intussen worden de kabelaars slapend
rijk. Vaak zijn in de Kamer de woorden aangehaald van
UPC-baas John Malone: ’’In Nederland, waar kabeltelevi-
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